
  Kreis Tangenten an einem Kreis                                

Definition: 

Eine Gerade ist dann eine Tangente an einem Kreis k, wenn sie mit diesem nur  

einen Punkt, den ______________________________, gemeinsam hat. 

 

Normalvektorform der Tangentengleichung: 

Die Tangente steht auf dem Normalvektor ________________________ 

Daraus folgt:   

_________________________________ = 0 

Aus der Herleitung mit der "Spitze minus Schaft" ergibt sich: 

Normalvektorform: __________________________________ = 0 

  

Spaltform der Tangentengleichung: 

Da = r ist, folgt _______________ = ________   
 

Durch Umformung erhalten wir: 

______________________________ = ___________ 

  

Lösungen: Info/Mathematik-AHS/Kegelschnitte/Tangente am Kreis             
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